

方便快捷! 农行网点可缴燃气费啦

刷卡、扫码支付都行

本报讯(记者张勇张方志)春节将至,市民们都忙着提前预交水电费、燃气费等,以解不虞之事。昨日,记者从市农行获悉,经燃气公司授权许可,全市城区农行网点都可以办理燃气缴费业务了。

为方便缴费,燃气公司在农行网点安装了自助缴费终端,家里装有智能燃气表的,到农行网点自助缴费终端查询用户编号,然后登录农行掌上银行“生活缴费”充值,在自助缴费终端购买燃气即可。手抄表用户可直接登录农行掌上银行“生活缴费”购买燃气。

“这么冷的天,上班的同

时就能顺便在附近的农业银行网点缴纳燃气费,真是方便,解了我的燃眉之急。”在市区步行街开服装店的李女士感慨地说。

据了解,目前,我市城区所有燃气用户均可在农行城区任一网点实现多个渠道方便快捷缴费,这是对市民燃气缴费渠道的有力补充。“在我们农行网点自助缴费终端缴费机,30秒就能缴纳一笔燃气费,刷卡、扫码支付都行,客户不用带现金也不用排队,非常快捷。”农行羊山支行的负责人蔡明哲如是说。

为保障民生,去年,我市农行、燃气公司的技术人员联合开发燃气缴费系统,在

客户体验、流程操作、账务核对等方面反复测试、不断优化后,终于在春节前夕成功上线。上线后,农行为最大限度地惠及市民,又推出农行网点缴燃气费优惠让利活动,让广大市民在享受高效便捷的金融服务时,送手机话费 and 京东超市券等,把“农”情满满的新春好礼带回家。

市农行相关负责人表示,农行将继续大力推进民生缴费项目,通过网点与电子银行渠道更好地为广大市民提供线上线下、互联互通的全渠道普惠金融服务,用金融的力量让民生指数更加温暖。



昨天下午,几名工作人员在羊山新区新十二街吊装红灯笼。随着春节临近,大红灯笼在街头一串串挂起来,中心城区年味越来越浓。 本报记者 华唯 摄

激扬十五载 永和再远航

河南永和建设集团有限公司举行2020年新春团拜会暨颁奖典礼

本报讯(记者曾宪科张方志)辉煌壮丽十五载,砥砺前行再出发。1月18日下午,河南永和建设集团有限公司2020年新春团拜会暨颁奖典礼隆重举行。

团拜会在开场舞《我和我的祖国》中拉开帷幕。随后,河南永和建设集团有限公司董事长、党支部书记孔德稳登台致辞。刚刚过去的2019年,是永和集团发展历程中极不平凡的一年。这一年,永和人战胜各种风险挑战,顺利完成集团在年初制定的各项任务指标,有力支撑了申和

路面设备更新、检测中心建设以及启用高新区沃特沃德高科技制造中心等工程项目的顺利推进;这一年,永和集团总产值翻一番,上缴税款超1000万元,其中河南申和路面工程有限公司总产值首次突破亿元大关;这一年,永和集团承建多个重大项目,遍及山西、内蒙古、江西、安徽及河南省内各地市,受到当地政府和群众一致好评。永和集团在增强企业自身发展同时,积极响应党的号召,认真贯彻落实扶贫攻坚工作,主动担当社会责任,持续助

力中国最美乡村建设,开展大量扶贫攻坚和资助困难群众结对帮扶工作。公司每年资助贫困大学生、贫困村民等各类费用达50万元以上,被平桥区政府评为“百企帮百村”精准扶贫行动先进民营企业荣誉称号,并获得信阳市年度脱贫攻坚“奉献奖”荣誉证书。

团拜会上,永和建设集团有限公司员工自编自导自演了一个个小节目,或激昂奋进的舞蹈,或舒缓优美的歌曲,给参加团拜会的职工和家属带来了一场视听盛宴。



惊险! 七旬老人跌落粪池 民警及时救助送医

信阳消息(记者周涛实习生李奕霏)“人民的好警察,亲民为民助民”。近日,新县京九警务综合服务站收到了几名群众送来的一面新锦旗,为了感谢民警及时救助家中不慎跌落菜地粪池的老人。

1月14日上午9时许,服务站接到指挥中心指令称,新县京九路某小区一名患有老年痴呆的75岁老人,失足掉进小区后山腰菜地粪池。当时气温低至零下,考虑到情况危急,服务站的民警立刻调派警力赶往现场,并紧急联系120。

民警到达现场时,老人已经在恶劣的条件下待了5个小时,冻得瑟瑟发抖,围观的

群众越来越多,有认识老人的附近居民帮助联系上了他的家人。“老人的情绪不太好,但生命体征还行,于是一刻也不敢耽误,合力将他拉了上来。”民警说。

因为菜地设置的粪池位于山腰地段,山路曲折难行,救护车无法进入。民警将冻僵的老人包裹在被子中,和医护人员一起将他抬下山。经过紧张有序的救援,老人被送上120救护车,安全送往医院。

“当时情况比较混乱,我们在救助老人的过程中身上也沾了很多粪便,但当时也顾不上那么多,生命是第一位的。”新县公安局巡特警大队现场出警人员余涛对记者说。

暖心! 道路结冰车难行 警群合力保畅通

本报讯(记者周涛实习生李奕霏)近日,网名为“小绵羊”的网友在论坛上发布了一篇《这面锦旗,他们当之无愧》的文章,讲述了他与商城县公安局伏山派出所民警的暖心故事,引发了网友的广泛关注。“小绵羊”为伏山派出所送来了一面锦旗——“立警为公,出警为民”,这八个大字正是派出所基层工作的真实写照。

“1、2、3,推……”1月14日,腾领黄河大桥上,3位伏山派出所民警正在合力推一辆送水车,黑色的警服上被飞溅的泥巴点清晰可见。作为一名送水工,早上7时许,“小绵羊”像往常一样开着他的电动四轮车进城上

班。走到腾领路黄河大桥上面,道路结冰,车辆打滑,失去了控制。于是他赶忙刹车,但车依然还是在向后打滑。情急之下,他只能从旁边捡几块石头先把车轮挡住,然后报了警。在与伏山派出所取得联系后,3位民警迅速赶来。

“当时腾领路路段交通情况非常复杂,很多机动车也走不动,车辆都拥堵到一起。”据“小绵羊”描述。众人拾柴火焰高,在3位民警的疏导下,大伙合力推车,上午8时许路面冰层逐渐开化,车辆恢复了通行秩序。1月16日,“小绵羊”为伏山县派出所送来锦旗。面对感谢,派出所民警说:“人民警察为人民,这都是我们的分内职务。”

公 示

根据《中共河南省委宣传部关于2019年全省统一换发新闻记者证的通知》精神,我社下列人员均在新闻采编岗位上工作,符合新闻记者证换发的条件。现按照中共河南省委宣传部的要求,予以公示。

持信阳晚报记者证人员姓名:

赵恩峰 华唯 黑寅升 曾宪科 黄慧 袁国华
徐杰 祁琰 李珊玲 盖崴 杨长喜 高丹丹
郑虹 程云 王娟 张方志 马依钊 王洋
李亚云 喻泽琴

监督电话:0371-65888851 0376-6227600

信阳晚报社

2020年1月14日